

**ROMANIA**  
**JUDEȚUL ARAD**  
**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI CURTICI**

**315200,Curtici, Primăriei 47, jud. Arad, tel.0257/464004,fax,0257/464130**  
**E-mail:secretariat@primariacurtici.ro**

**MINUTA Nr.15/29.06.2023**

**Ședinței Ordinare a Consiliului Local al Orașului Curtici din data 29.06.2023, desfășurată în Sala de Consiliu din cadrul Primăriei orașului Curtici, dar și prin procedura mijloacelor electronice, conform Anexei nr.2 la HCL nr.233/27.11.2020-privind Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Curtici**

**HOTARÂREA NR.131** privind alegerea președintelui de ședință, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.132** privind aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.133** privind aprobarea ordinii de zi, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.134** privind aprobarea prelungirii la cerere a contractelor de închiriere pentru suprafețe cu destinația de locuințe, aparținând domeniului public al orașului Curtici, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.135** privind aprobarea drepturilor bănești pentru personalul didactic din învățământul preuniversitar de stat din orașul Curtici care solicită cheltuieli de deplasare pentru luna MAI 2023, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.136** privind aprobarea înființării serviciului social fără personalitate juridică "CENTRUL DE ZI DE ASISTENȚĂ ȘI RECUPERARE" în subordinea Direcției de Asistență Socială – Primăria CURTICI, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.137** privind aprobarea înființării serviciului social fără personalitate juridică "UNITATE DE ÎNGRIJIRE LA DOMICILIU" în subordinea Direcției de Asistență Socială – Primăria CURTICI, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.138** privind aprobarea plății Cotizației Consiliului Local al orașului Curtici aferentă anului 2023 la bugetul "Asociației Grup de Acțiune Locală-MICRO-REGIUNEA VĂILOR CRIȘURILOR ALB ȘI NEGRU", hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.139** privind aprobarea rectificării bugetului orașului Curtici pe anul 2023, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.140** privind aprobarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului orașului Curtici și al serviciilor publice înființate în subordinea Consiliului Local al orașului Curtici, valabile cu data de 3 iulie 2023, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.141** privind însușirea documentației de urbanism: Plan Urbanistic Zonal și Regulamentul Local de Urbanism aferent "PARC INDUSTRIAL NEPOLUANT EST – ORAS CURTICI, JUDEȚUL ARAD" în UAT Curtici, jud. Arad, CF 312041, CURTICI; nr. cad 312041, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

**DIVERSE:** Dl.primar Ban Ioan Bogdan anunță că duminică este hramul bisericii ortodoxe din orașul Curtici "Sf.Apostoli Petru și Pavel".

Dl.secretar general Nagy Ioan anunță că dl.Grec Sorin, reprezentantul Clubului Sportiv "Frontiera 2004", care a fost invitat în această ședință, nu a putut participa, nefiind în localitate. Dânsul a anunțat că va participa la discuții în ședința viitoare.

Dl.cs.Ciumedean Gheorghe a informat participanții la ședință, că în zona loheriștilor de la marginea orașului au loc furturi de pe domeniile private ale cetățenilor, furturile realizându-se de cetățeni de etnie rromă care se deplasează cu căruțele. Acesta a întrebat dacă acestor căruțe le este permis/interzis accesul în acea zonă.

Dl.primar întreabă dacă cetățenii prejudiciați au depus plângere la poliție, în vederea cercetării. Totodată dl.viceprimar menționează că legea specifică faptul că proprietarii trebuie să-și păzească bunurile.

Dl.cs.Ciumedean Gheorghe întreabă despre programul "La pas prin Râmâna", adică lista participanților la proiect. Dl.primar răspunde că au participat membri "Asociației Pensionarilor din Curtici".

Deoarece nu mai sunt alte puncte sau alte probleme pe ordinea de zi, domnul președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței Ordinare a Consiliului local al Orașului Curtici din data de **29.06.2023**.

Drept pentru care s-a încheiat prezenta Minuta în două exemplare originale.

**Președinte de ședință,**  
**Mărtoiu Răzvan**

**Contrasemnează pentru legalitate Secretar general,**  
**Jr.Nagy Ioan**